La brecha salarial es e
resultado de restar, al promedio de
S |2 remuneracion de los hombres, el

S promedio de la remuneracidon de

wams” |as mujeres y dividir el resultado
oor el promedio de la
remuneracion de los hombres.

; Cudl es el alcance de
la brecha salarial?

Segun la encuesta anual
de estructura salarial del
afno 2018 (ultimo dato
publicado), la brecha se
sitla en un 21,42%.

; Cudles son los motivos de la brecha?

* Realizacion de menos horas de trabajo (reducciones de
jornada, trabajo a tiempo parcial...). No obstante, |la brecha
salarial se mantiene en el 10,50 % cuando se mide l|a
diferencia salarial por hora de trabajo.

* Percepcién de menos complementos salariales.

* Segregacién ocupacional horizontal: el 60 % de las mujeres
prestan servicios en tan sdlo seis sectores.

* Segregacién vertical (suelo pegajoso o techo de cristal).
* La misma brecha salarial.
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